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Megkezdte budapesti tanácskozását 

az Ellenállók Szövetségének vezetősége
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A neonácizmus és a fasizmus 
újjászületése ellen, a biztonságért 
és a békéért — e jelmondat je­
gyében kezdte meg tanácskozását 
szombaton Budapesten a MÉ- 
MOSZ-székházban az Ellenállók 
Nemzetközi Szövetségének (FIR) 
vezető testületé. Áz ülés részve­
vőit Arialdo Banfi, a FIR elnöke 
köszöntötte, majd Fehér Lajos, az 
MSZMP Politikai Bizottságának 
tagja, a kormány elnökhelyette­
se, a Magyar Partizán Szövetség 
elnöke mondott megnyitó beszé­
det.

A mostani budapesti ülás- 
szax programtervezete, a napi­
renden szereplő témák mindegyi­
ke arra utal, hogy a szövetség to­
vábbi munkájában nagy hatású, 
iránymutató állásfoglalásokra ke­
rül sor — hangoztatta. — önm a­
gában is kiemelkedő az a körül­
mény, hogy az ülésszak nemcsak 
az egyéves munka mérlegét von­
ja meg, hanem előkészíti a FIR 
legközelebbi kongresszusát is, 
amely a következő évek felada­
tainak kimunkálására hivatott.

Végül a kormány elnökhelyet­
tese az MSZMP Központi Bizott­
sága, a kormány, a Partizán Szö­
vetség és a maga.nevében ered­
ményes, jó munkát kívánt az ülés 
részvevőinek.

A FIR vezető testületé ezt kö­
vetően meghallgatta Jean Toujas 
főtitkár beszámolóját a múlt év 
októberében tartott vezetőségi ta­
nácskozás óta végzett munkáról.
A referátumból kitűnt, hogy az 
Ellenállók Nemzetközi Szövetsége 
tev ék enys ég én ek középpont j á b an 
az utóbbi esztendőben is az euró­
pai biztonságért, a leszerelésért, 
a békéért, a militarizmus és a fa­
sizmus újjáéledése elleni küzde­
lem állott. Ebben is kiemelkedő 
jelentőségű volt a római találko­
zó, amelynek eredményeként to­
vább javultak a FIR kapcsolatai 
a volt hadviseltek szövetségeivel, 
az ellenállók, a fasizmus üldözöt­
téinek szervezeteivel. Ez is hozzá­
járul ahhoz a törekvéshez, amely i 
a népek közötti egyetértés erősí­
tését, a béke, a biztonság meg­
szilárdítását szolgálja.

A főtitkár bejelentette, hogy a 
tervek szerint az Ellenállók Nem­
zetközi Szövetsége egy év múlva, 
1973 novemberében Párizsban 
rendezi soron következő kong­
resszusát.

Az ülés részvevői délben a Hő­
sök terén megkoszorúzták a Ma­
gyar Hősök Emlékművét, 
nácskozást vasárnap folytatják.


